

首届“河南省新时代文明实践推动周”经开区系列活动启动 推动城市文明程度和群众文明素质提升



本报讯 3月2日上午,经开区“河南省新时代文明实践推动周”启动仪式在长盛广场举行。

据悉,此次新时代文明实践推动周恰逢第58个全国学雷锋纪念日的到来,经开区将着重普及“学习雷锋,奉献他人,提升自己”的志愿服务理念,以弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神为主线,采用“1+4+N”模式,点、线、面相结合组建了经开区“小红象”志愿服务队、“绿城啄木鸟”志愿服务队、“红绿灯”文明交通志愿服务队、“春雨行动”文化旅游志愿服务队以及全区各部门、各文明单位(校园)分别组建的专业志愿服务队伍,为建设

国家中心城市和深化全国文明城市创建等中心工作,提供了覆盖全域、全民参与的社会志愿服务力量。经开区广大志愿者将依托全区新时代文明实践中心、所、站,结合实际,开展各具特色的主题实践活动。

经开区人大工委主任李国立表示,经开区将通过开展“河南省新时代文明实践推动周”活动,大力培育和践行社会主义核心价值观,大力普及文明行为规范,推动城市文明程度和辖区群众文明素质的提升,让经开区的影响力、知名度和美誉度越来越高。

记者 王赛华
经开时报 杨勇 通讯员 王倩倩 文/图

文明出行,让城市更有序

本报讯 为解决非机动车乱停乱放难题,进一步规范非机动车停放秩序,提升城市管理精细化水平,近日,明湖办事处开展非机动车辆整治及文明交通宣传活动。

东风社区多措并举,持续整治辖区乱停乱放车辆。社区城市管理执法中队人员全员上路,采取巡查与值守相结合的方法,定人员、定路线、定区域、定责任,增加重点区域巡查频次,强化突店经营、占道经营等违法行为治理力度;针对重难点地段每天安排志愿者开展乱停乱放非机动车辆整治集中行动,有效净化辖区交通出行秩序,营造整洁、有序的市容市貌环境。

同时,中烟社区积极开展文明交通宣传活动,工作人员向辖区群众广泛发放文明交通倡议书,号召居民“文明停车,规范停车,有序停车”,将道路周边乱停放的非机动车辆搬到指定停车地点,并在停车区域摆放机动车



和非机动车标示,增强居民的文明交通意识。接下来,明湖办事处将始终牢记为民服务宗旨,扎实做好城市管理各项工作,大力提升城市精细化管理水平,不断提升辖区市容市貌整体质量,为广大居民积极营造舒心、整洁、规范有序的生产生活环境。

记者 王赛华 通讯员 周永凯 文/图

素养提升,让服务更贴心

本报讯 为进一步深化文明创建工作,切实提高干部职工文明礼仪素质,增强服务意识,3月2日下午,郑州国际物流园区邀请礼仪老师,开展“文明服务我出彩、群众满意在窗口”文明礼仪培训活动。

通过开展文明礼仪培训,干部职工熟悉和了解文明礼仪的基本知识,增强了文明礼仪意识,争取打造一支作风优良、纪律严明的队伍。在实际工作中身体力行地去践行文明礼仪规范,展现讲文明、重礼仪、团结友善、热情服务的良好形象。

据悉,近日,园区以创建服务型机关为抓手,全面加强机关建设,不断提升机关文明水平。制定了《郑州国际物流园区机关工作人员文明礼仪守则》,要求干部职工以身作则。修订完善并公示各项工作流程,建立



首问负责制、限时办结制、服务承诺制、片区负责制等优质服务制度,对入驻项目及群众提供全过程、一站式服务,得到了入区企业和辖区群众的一致好评,推动服务型机关建设深入开展。 记者 柴琳琳 文/图



■学党史守初心 担使命开新局

郑州国际物流园区 增强守初心、担使命的思想和行动自觉

本报讯 为增强守初心、担使命的思想和行动自觉,3月3日上午,郑州国际物流园区开展“学习党史国史”专题活动。活动观看了建党百年微专题片《百炼成钢——党史上的今天》,通过主持人讲述、虚拟场景、实地拍摄、珍贵史料以及沙

画演绎等多种呈现方式,充分展示中国共产党历经百年锤炼,带领中国人民站起来、富起来、强起来的光辉历程。

下一步,园区将举行学党史国史系列教育活动,为中国共产党建党100周年献礼。 记者 王赛华

区科技人才局 学习党史促实干 挂图作战强担当

本报讯 3月1日上午,区科技人才局召开全体干部职工作会议。局班子成员及全体人员参加会议。

会议要求,要提高政治站位,抓牢党史学习,做到立足实际、守正创新,高标准完成党史学习教育各项任务。做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,把学习成效实实在在地转化为开创全区科技人才工作新局面的内生动力。要强化责任担当,积极主动作为,围绕年度工作目标,认真梳理时间节点,抓好重大项目推进,做到任务上墙、挂图作战、一项一策、责任到人,确保第一季度高质量实现“开门红”。锤炼工

作能力,打造业务尖兵,在全局上下营造比学赶超的氛围,提升业务学习主动性,对各项政策要做到应知应会、熟知熟会,打造一支立足前沿、业务过硬、作风优良的科技人才工作队伍,为全区科技创新及人才工作提质增效打牢基础。

下一步,区科技人才局将结合工作实际,积极深入企业走访调研,针对辖区企业关注的科技型企业备案、高新技术企业申报、科技创新项目申报、高层次人才申报等方面进行政策解读及业务辅导,助力辖区企业提升科技创新活力,加速企业成长发展。 记者 柴琳琳 通讯员 孙谭谭

前程办事处 把学习成效转化为工作动力和成效

本报讯 为引导广大干部职工继承和发扬党的优良传统,增强广大干部职工的责任感和使命感,3月2日上午,前程办事处开展党史学习教育专题讲座。办事处全体机关干部及社区居委会“三委”主要负责人共计240余人参加会议。

授课中,省委党校楚向红教授以《中国共产党的百年辉煌历程及伟大经验》为题,进行了详细的解读。

授课结束后,办事处相关负责

人表示,此次授课有高度、有深度、有广度。今后的工作中,各部门要高度重视,正确对待,拉高坐标,抓好落实工作;要加强引导,营造氛围,继续发挥争优创先的优良传统,形成前程特色;要立足实际,守正创新,把学习党史同本部门的实际紧密结合起来,同解决实际问题紧密结合起来,把学习成效转化为工作动力和成效,不断推进办事处各项工作再上新台阶。

记者 柴琳琳 通讯员 张梦娇

京航办事处 在领悟初心中坚定政治信仰

本报讯 3月3日下午,京航办事处开展“学党史国史”主题活动。全办150余人集中观看学习《党史故事100讲》。

历史是最好的教科书,也是最好的营养剂、清醒剂。大家纷纷表示,将全力以赴投入到党史学习中,在领悟初心中坚定政治信仰,在

精神洗礼中汲取奋进力量,真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

下一步,京航办事处将开展“学党史国史”系列主题教育活动,推进主题教育活动进村庄、进社区、进企业、进学校,掀起学习热潮。 记者 柴琳琳 通讯员 邵冰杰